



FIR - Fællesrepræsentationen for Idrætsforeninger i Rødovre

Rødovre, den 6. oktober 2023

Referat af FIR-bmøde tirsdag d. 3. oktober 2023 kl. 18.00-20.30 hos Karin:

Deltagere: Karin, Lone, Ann, Daniel, Poul og Preben (referent).

1. Siden sidst:
 - a. Evalueringsmøde om halfordeling den 27. september. Der afholdes nyt møde, når klubberne har meldt tilbage, og derefter til godkendelse i FOU i december.
 - b. Besparelser på anlæg:
 - i. Islev Taekwondo bliver udendørs faciliteter udskudt
 - ii. Tennis kun råd til 7 baner, prøver selv at skaffe penge til de 2 sidste.
 - iii. Valhøj skole ny licitation, da de første bud var 52 mil. kr. for meget. Man fastholder derfor de afsatte beløb på 171 mill. kr.,
 - c. RSIK/RMBs klage over åbningstid i hallen lykønsker vi med, da det gav et positivt resultat.
 - d. Problemer med fordeling af tider til den nye kunstgræsbane på Islev skole. Avartas nye formand vil have, at de andre klubber skal dele dem, så Averta kan være alene om Espelundens baner. Det afventes et nyt møde.
2. Møde med Lene Due og Mia Sørup d. 23. okt. kl. 16.50 ved Rådhuset; alle kommer. Emner fra vores side vil være Anlæg – servicegraden – vedligeholdelse og fremtiden.
3. FIR-møde d. 4. November kl. 9.00 til 14.00- Karin bestiller morgenmad og kantinehjælp. Daniel bestiller smørrebrød til kl. 12.00. Vi mødes kl. 8.30 og skal være ude kl. 15.00. Programmet som aftalt. Alle klubber skal komme med deres problemer og ideer, og FIR bestyrelsen tager hver for sig referat/stikord, som skal ligge klar til næste b-møde til 1 times drøftelser.
4. B-mødet afholdes d. 28. november hos Karin kl. 18.00 og derefter er der and og/eller flæskesteg og hygge. Alle gør en indsats for at få foreningerne med. Vi fordelte kontakterne og vi skal også bruge de sociale medier. Poul sender ny skrivelse med frist d. 30. oktober og tilmelding til Karin pr. mail.
5. Møder: Karin og Lone deltager i DIS` møde d. 30. oktober.